

烟花爆竹企业，整顿！ 到明年全省控制在80家以内

新华社郑州7月27日电（记者 刘金辉）记者7月27日从河南省安监局获悉，河南将加大力度整顿烟花爆竹生产经营企业，到明年全省烟花爆竹生产企业控制在80家以内，到2015年，控制在60家以内，并建成30家产值在5000万元以上的大型烟花爆竹企业。

为进一步加强烟花爆竹安全监管工作，坚决遏制烟花爆竹爆炸事故，河南省将严控烟花爆竹生产经营企业准入，严控烟花爆竹生产经营企业数量，积极推

动生产经营企业按照国家标准规范进行安全改造，对不符合国家有关安全技术标准和城乡规划要求的生产经营企业，依法不予许可。

据介绍，河南省现有烟花爆竹生产企业100家左右，将通过兼并、重组、退出等机制，到明年把烟花爆竹生产企业减少至80家以内，并要求烟花爆竹生产区各级政府及时制定产业规划和退出企业转产帮扶政策。

同时，将进一步加大烟花爆竹企业整顿提升力度，鼓励具备安全

生产条件的骨干企业做强做稳，让不具备安全生产条件的弱小企业关闭退出。到2015年，通过兼并、重组、改造等形式，建成30家年产值在5000万元以上，集生产、经营、科研、燃放、配送于一体的烟花爆竹企业集团。

河南省政府还决定建立由省安全监管、公安、质监、工商、交通运输、商务等部门参加的烟花爆竹安全监管联席会议制度，定期分析、通报全省烟花爆竹安全生产情况，组织开展烟花爆竹联合执法和专项整治活动。

这仨高中生，真牛！ 分获化学、生物、数学国际奥赛金牌

□据《河南日报》

在刚刚结束的国际中学生化学、生物、数学奥林匹克竞赛中，河南省中学生都有突出表现，7月26日，省教育厅发布了这一喜人消息。

据介绍，7月24日在荷兰阿姆斯特丹举行的第52届国际数学奥林匹克竞赛中，省实验中学高三学生姚博文勇夺金牌。本次比赛有

来自世界110多个国家的近600名高中数学顶尖高手参加，角逐44枚金牌。姚博文同学是河南省唯一的人选队员，与我国代表队的另外5名同学一路过关斩将，赢得了金牌。

在本月举行的第43届国际化学奥林匹克竞赛和第22届国际中学生生物学奥林匹克竞赛中，来自郑州外国语学校的高三学生杨晓和郑州一中的高三学生吴柯蒙分

别作为河南省入选国家队的选手，勇夺金牌。

郑州外国语学校负责奥赛培训的一名老师总结说：“竞赛获奖，50%靠学生，这部分中35%是勤奋，15%是天赋、热爱；剩下的50%中，20%~30%是靠老师，其余是偶然和概率。”

因为各方面表现优秀，目前，这三位获奖选手都被保送进北京大学。



美：“荷花仙子”淮阳献艺

7月26日，河南淮阳，“荷花仙子”乘着竹筏端坐于万亩荷塘中央，弹奏着让人如痴如醉的天籁之音，令游人流连忘返。当日，2011中国·淮阳荷花节在羲皇故都淮阳万亩龙湖举行。
(据中新网)



悲：新乡4车连环相撞起火

7月25日晚，事故车辆横在公路上。当日22时，新乡市南环路与新中大道交叉口发生一起4车相撞事故，一辆重型卡车和一辆城际公交车相撞后起火，事故殃及另外一辆白色轻型卡车和一辆货车，后两车的司机在事故中受伤。当地消防部门及时赶到现场将火扑灭。
(新华社发)

**洛阳人看
洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。